

tourinform
SZARVAS

5540 Szarvas, Kossuth tér 3.

Tel./Fax: 66/311-140

E-mail: szarvas@tourinform.hu

Web: www.tourinformszarvas.hu

Hírek

A MATUR Magyar Turisztikai Közhasznú Egyesület április 17-én a Művészetek Palotájában tartotta meg XVIII. közgyűlését. A 2009. évi MATUR díjat Szarvas város Önkormányzata a turizmus szakmával való példamutató együttműködésért, Herkó László elnök a MATUR Budapesti Tagozatának utóbbi években általa irányított színvonalas és aktív tevékenységéért, Kiss Imre, a Művészetek Palotája vezérigazgatója, a MATUR alapító tagja pedig a turizmus és a kultúra szolgálatában kifejtett gazdag és sikeres életművéért kapta meg. Megjelenési formája egy MATUR-emb-lémával és névvel ellátott ólomkristály földgömb.

Csatlakozzon a DARMI marketing kampányához

A Magyar Turizmus Zrt. Dél-alföldi Regionális Marketing igazgatósága nagyszabású internet-kampányt indít Magyarország

leglátogatottabb turisztikai portáljain (www.iranymagyarorszag.hu és www.vendegvaro.hu), valamint a legnagyobb hazai kulturális programajánló portálon (www.port.hu). A PORT.hu napi 290.000 egyedi látogatójával tematikusan, rovat szerkezetében működik. Az Iranymagyarorszag.hu napi átlag 30.000 látogatóval, míg a Vendegvaro.hu napi 23.000 látogatóval és több mint 25.000 regisztrált felhasználóval büszkélkedik. A kampány tervezett időpontja 2010. május-szeptember.

Tovább lehet pályázni Üdülési Csekkre

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány az eddig beérkezett kérelmek figyelembevételével már 55.000 szociális hátrányos helyzetben élő személy 1,3 milliárd Ft összegű üdülési támogatásáról döntött. A napokban kapják meg a támogatásról szóló értesítő leveleket a pályázati kiírásnak megfelelő alacsony jövedelmű nyugdíjasok, a legalább két kiskorú gyermeket nevelő munkavállalók, a fogyatékosággal élők és a szakiskolai tanulók.

Az alapítvány évről évre egyre nagyobb forrást biztosít saját gazdálkodásának eredményéből a szociálisan hátrányos helyzetben élők üdülési támogatására. A kérelmezők 2010 évben 3,2 milliárd Ft üdülési csekk támogatáshoz juthatnak pályázati úton. Az

alapítvány továbbra is várja a szociálisan hátrányos helyzetben élők pályázatait, mivel annak benyújtási határideje folyamatos, a pályázati keret kimerüléséig - de nem később, mint 2010. szeptember 15-ig - tart. A pályázatok részletes kiírásai és pályázati adatlap megtalálható a közlönyökben, az ügyfélszolgálati irodákban, Tourinform irodákban, az együttműködő civil szervezeteknél és a www.uduelsicsekk.hu web-oldalon.

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

BÁV Záloghitel
SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.
TEL.: 66/215-751

Kedves szarvasiak!

Ismét itt az alkalom az összefogásra!

Ezúttal egy újabb játszótér érdekében, oly módon, hogy összegyűjtjük a „Delikat8” ételízesítő kiürült tasakjait és egy kilónként beküldjük őket a megadott címre.

A beküldött pályázatok közül augusztusig havonta kettőt sorsolnak ki, melyeknek feladói kapnak településükre egy új, vagy tetszés szerint egy felújított játszótér.

Minél többször pályázzunk, annál nagyobb az esélyünk, s mindemellett a legtöbb vonalkódot beküldő település is nyer!

Kérjük, hogy az említett ételízesítő kiürült tasakjait hozzák be a Polgármesteri Hivatal portájára, hogy azt továbbíthassuk és részt vehessünk a sorsoláson!

Akit részletesen is érdekel a pályázati kiírás, az látogasson el a www.delikat.hu weboldalra.

Fogjunk össze egy játszótérért!